

СЛУЖБ. ЛЕСКОВАЦ

26.01.1994.godine

ПРЕСТАНАК ТАЈНОСТИ

Разлог: ОДЛУКА БР. 15-1168 од 23.02.2015

Датум: 25.02.2015 Потпис: [Потпис]

СЛУЖБЕНА БЕЛБСКА О ИНФОРМАТИВНОМ РАЗГОВОРУ

Петрушић бољичара Jugoslav, rođen 25.11.1962.godine u Gazdaru, SO Medvedja, bi-patrid(državljanin SRJ i Francuske), vojnu obavezu regulisao, oženjen, privremeno nastanjen u Parizu, sa stalnim mestom boravka u Medvedji. Razgovor obavijen dana 25.1.1994.godine u Leskovcu, na ugovorenom mestu u vremenu od 21-01 časova [REDACTED]

2.

izvor je u zemlju ušao 24.1.1994.godine i jedan dan proveo u Topoli posle čega je u predjashnjem dogovoru doputovao u Medvedju na ugovoreni kontakt. Tokom razgovora izvor je izneo podatak koji zaslužuje pažnju nesora a koji se odnosi na zainteresovanost [REDACTED]

[REDACTED] i realizacije obostrano korisnih "poslova" a tiču se šiptarske mafije i ekstremne šiptarske emigracije na Zapadu za posebnim osvitom na Francusku i Belgiju. Na naše pitanje čemu iznenadne zainteresovanje [REDACTED] za poslednje kontakte [REDACTED] kao i za rad šiptarske mafije na Zapadu? Izvor nam je prezentirao njihovo najsazetije objašnjenje: dobro organizovanost šiptara na Zapadu veliki finansijski potencijal koji raspolazu kao i sredstva kojima se prilikom toga služe alarmirao je visoke francuske krugove. Naime, otvaranje granica između Belgije, Nemačke i Francuske omogućilo je šiptarskoj mafiji jednostavniji transport narkotika na Zapad koji u najvećoj meri klasira na francusko tržište a da dobijenim novcem sklapaju aranžmane u Belgiji za nabavku oružja pretežno poreklom iz Nemačke i isto usmeravaju preko Italije i Albanije dalje na Kosmet i u Makedoniju. Presecanje tajnih kanala droge je njihov prioritetni cilj i zadatak a tim što smatraju da je interes naše zemlje presecanje kanala droge, oružja namenjenih šiptarima na Kosmetu, što u najkraćem predstavlja obostrani interes Jugoslavije i Francuske, izvor je izneo da ukoliko dodje do uspostavljanja kontakta ovakve vrste [REDACTED] je spremna da krene sa realizacijom onog momenta kada naša zemlja bude spremna za to. Takođe spremni su da prihvate sve pojedinosti u vezi sa eventualnim kontaktima za koje procenjuju da je najcelishodnije da budu održavani na prestonimaško.

Ujedno izvorov ličnistav je da je Francuska zbog sve većih problema sa šiptarskom mafijom prinudjena da traži pomoć naše zemlje, jer njihova dosadašnja saznanja o osobenostima šiptarske mafije su ahorna s tim što su uoedjeni da [REDACTED] predstavlja najkopotantniji "servis" za "šiptarsko pitanje" što baziraju na saznanjima da je najveći broj šiptara poreklom sa Kosmeta.

3.

[REDACTED]

[REDACTED]

Operativni radnik,

[REDACTED]

[REDACTED]